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A helyzetre tekintettel 
Anglia bevezette

az általános hadkötelezettséget
ü javaslat alapelveit az akóházban holnap ismerteti

Chamberlain
Három hónapi kiképzésre hárem korosztályi hívnak be

Londonban tegnap két és féló­
rás minisztertanácson tárgyalta a 
kormány az általános hadkőtele- 
istteégról szóló törvénytervezetet 
le elvi határozatot hozott annak 
bevezetéséről. A kormány a javas­
lat kidolgozására albizottságot je­
lölt ki, mely rövidesen megkezdi 
tárgyalásait. A minisztertanács li­
lééről Chamberlain miniszterelnök 
nyomban a Buckingham palotába 
hajtott, ahol a királyt részletesen

tájékoztatta az előállott uj hely­
zetről.

A hadügy és lőszerminisztériu­
mok azonnal megkezdték műkö­
désüket. A minisztertanács egyéb 
ként ma ismét összeül, mégpedig 
egészen szokatlan időpontban. 
Mint hírlik Chamberlain minisz­
terelnök holnap az angol alsóház­
ban is bejelenti az nj törvényter­
vezet alapelveit.

A londoni lapok jelentései sze­

rint a törvénytervezet a fíataiabb 
korosztályok behívásáról és három 
hónapi kiképzéséről szól. Angliá­
ban a tizennyolc és húsz óv közöt­
tiek létszszáma körülbelül két és 
félmillióra rúg és ebből a létszám­
ból egy milliót azonnal be is lehet 
ne hívni. A kiképzés után a kö 
vetkező években ismét behívják 6 
két újabb háromhónapi fegyver­
gyakorlatra.

Az angol lapvólemények szerint

a kormány mindent megtesz, bog. 
az ellenzéket leszerelje és a tör 
vónyjavaslatot rövidesen törvény, 
erőre emelje.

Párisban a legnagyobb megelé­
gedéssel fogadták az angol mi­
nisztertanács elvi határozatát és a 
francia sajtó egyöntetűen megál­
lapítja, hogy Angliának ez a lé­
pése döntő hatást fog gyakorolni 
az európai politika további folyá­
sára.
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Hitler hancellór holnap tartja meg világszerte 
nagy órdehlödóssel várt beszédét

A beszéd választ log tartalmazni 
Roosevelt üzenetére

Hitler birodalmi kancellár ápri­
lis 28-án déli 12 órakor a biro­
dalmi gyűlés előtt beszédet mond 
A Vezér beszédét rádión is közveti 
tik. A Német Birodalom valamny 
nyi üzemében 12 órától 1 óra 80 
percig hallgatják a beszédet. Az 
üzletek a beszéd alatt zárva lesz-

Hitler beszéde — az elterjedt hi 
rek szerint — erélyes hangú vá­
lasz lesz Roosevelt elnöknek és 
be fogja bizonyítani, hogy ez Egye­
sült Államuk elnöke jogtalanul 
avatkozott bele az európai ügyek­
be, mert azok az államok, ame­

lyeket Roosevelt hires listáján fel 
tüntet fenyegetett országokként, a 
szokásos diplomáciai utón egytől- 
egyig olyan választ adtak a német 
kormány kérésére, amelyből nyil 
tan kitűnik, hogy nem érzik fényé 
getve magukat sem Németország, 
sem Olaszország részéről.

Minisztertanács tárgyalta a berlini utat és a 
zsidótorvényjavastatot tegnap délután

Tegnap délután öt órakor meg­
kezdődött Teleki Pál gróf elnökle 
te »latt a minisztertanács A kiszi 
várgett hirék szerint • kővetkező

fontos kérdésekről tárgyaltak:
1. Teleki és Csáky berlini útja.
2 A zsidójavaslat sorsa.
3 A választás kérdése,

értesülésünk szerint a miniszter 
tanácson behatóan megtárgyalták 
és előkészítették » miniszterelnök 
és a külügyminiszter németországi

útját. Hosszan tárgyaltak a zsidó­
javaslat sorsáról és felmerült a 
gondolat, hogy a kormány esetleg 
egy kompromisszumos javaslatot 
terjesszen elő a szerdai ülésen.

A választással kapcsolatban — 
a hir szerint —», a kormány arra 
az elhatározásra jutott, hogy a 
házfelosztást az általános helyzet­
ről és a zsidójavaslat sorsának 
alakulásától teszi függővé.

A minisztertanácsot kilenc óra 
tájban félbeszakították ős a kor­
mány tagjai közös vacsorán vet­
tek részt.
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A szlovák katonasággal la 
összeütköző ;t a Hllnka gárda.

A Hunka-gárda garázdálkodá­
sai, melyek Szlovákiában egyaránt 
sújtják a magyar ruszin és szlo­
vák lakosságot, már nem csak a 
polgári lakosság, hanem a szlovák 
hatóságok köreben is nagy felhá 
borodást keltett. A tegnapi napon 
Nagymihály községben ahol az ott 
tanyázó Hlinka gárdisták ahol a 
lakosságot élelmiszer kiszolgálta­
tásra próbálták kényszeríteni, a 
szlovák katonaság közbelépett Eb 
bői összetűzés támadt, melynek 
során számtalan súlyos sebesülés 
történt.
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A madridi május 15-iki győzel­
mi felvonuláson 140 ezer 
ember fog résztvenui a különböző 
fegyvernemekből.

*

Nevycrki jelentés szerint a ka­
nadai ukránok bizottsága nyilatko­
zatot tett közé, amelyben a kana­
dai ukránok -követelik az önálló 
Ukránalja megteremtését.

*
Romániában, Izmillia közelében, 

a Dunán felborult egy csónak. Ha­
tan a vizbe fulltak.

♦ •

A bukaresti teherpályaudvaron 
egy köolajszállitó vonat összeütkö­
ző*! egy tolató-mozdonnyal. A kő­
olaj felrobbant és hét vágón, vala­
mint az egyik pályaudvari raktár 
raktár teljesen leégett. A pályaud­
varon leírhatatlan rémület támadt.

*

Lindbergh ezredes, akit azzal 
bíztak meg, hogy az Egyesült Ál­
lamokban légügyi kutatásukat foly­
tasson, Buffaloba érkezett a hely­
beli két katonai repülőgépgyár meg 
tekintésére.

*

A szlovák minisztertanác« elha­
tározta. a zsidók kizárását a köz­
hivatalokból. *

Vizeunál kigyulladt egy repülő­
gép. Három utasa szénné égett.

*

Mussolini ma reggel 8 órakor 
maga vezette hárommotoros repü­
lőgépén elindult Romából és 9 
órakor Feriiba érkezett, ahonnan 
Ro->sa déllé Daminete felé folytat­
ja útját.

*

Az elmúlt éjszaka a livornoi ha­
jógyárban szovjetszámlára készült 
„Taskent“ avizé-hajó elindult 0- 
desszába. A „Taskent" a próbau- 
tak folyamán a világ leggyorsubb 
hajójának bizonyult.

Országos vásárok
Csütörtök április 27, Balatono­

ké jár, Csongrftd, Kisbér, Marcaltő 
Nagykálió, Nagyszékely, Szoma- 
jom Tornaszentandrás, Zsambók.

Április 28 péntek : Büssü,Csöng 
rád. Istvándi,

Apriljs 29 szombat: Apátfalva, 
Csongrád, Rikóczifalva.

Április 30 vasárnap : Ácsa,Szik 
szó, Szeged

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja
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vígszínház MOZGO

A legnagyobb film amit vala­
ha alkottak. Az amerikai film­
gyártás felejthetetlen remeke: a

SZUEZ
Főszereplők : Tyrone Power, Lo 

retta Young, Annabella.

Előadások délután 5. 7 9 órakor

alföld 1939 április 27

! BUDAPESTI 
NEMZETKÖZI VASAK

április 28-tól njájúS 8-ig
1500 kiállító, 9 külföldi állam részvételével— Sa­
ját rádió-leadóállomás — Divatszínház — Számos 
ipari és közüzemi és külön csoport

ötven százalékos utazási kedvezmény
, Budapestre április 22-től május 8 ig.

Visszautazásra április 28-tól máj. 13-ig
VdS3ri§dZ0l‘V3F)y kapható a vásárirodánál, Bu­

dapest, V. Alkotmány utca 8. szám.

■ a Kereskedelmi és Iparkamaránál

Ciőaöás az evangélikus egyházközség 
tanácstermében

Az Egyetemi és Főiskolai Lut 
herszövetsóg. pénteken este 8 óra­
kor az evangélikus egyházközség 
tanác-ite méhen előadóestet rendez,
pioioapioaoicMpaoBi

amelyen Gyulay Zoltán dr. egye; 
térni tanár tart . előadást : Ifjúság1
egyesületek és az egyetem- címen. 
Az előadást hozzászólás követi.
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Arany adományokat Kér 
a spanyol kormány

Spanyolország lakosságihoz fel- 
zolitast intézett a kormány,amely 
>en a nemzeti államkincstár gaz 
agitását célzó arany és aranytar- 
■yak adományozásara szólítja lei 
lakosságot.

Füvesítik a PTE pályát
A vallás és közoktatásügyi mi­

nisztérium az Országos Testneve­
lési Tanacs e-őterjesztesere 4 000

pengőt utalt ki a DTE pálya fü 
vesztésére; - ■ -
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A hót folyamán megalakul 
a sajtókamara

A sajtókamara felvételi bizottsá 
ga hetek óta permansen ülésezik 
Munkáját, értesülések szerint, csi 
törtökön este fejezi be, A kiszi­
várgott hírek szerint még a heten 
nyilvánosságra hozzák a 8a j tóka-
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Németellenes tüntetések 
Sidneyben

Sidneyben kedden németellens 
tüntetések voltak. A( városban 
emlékiinnepséget rendezett a vL 
lágháborub m résztvett ausztráliai 
és ujzóiandi önkéntesek egyesüle­
te abból az alkalomból, hogy 1915 
április 25 én szálltak először part 
ra Europbban az egyesi vett auszt .

rália ujzélanai hadsereg Csapatai 
Gallipolinál. Az egyesület tagjai 
az ünnepség végeztével a sidaey i 
német konzulátus elé vonultak és 
le akarták tépni a horogkerasztes 
zászlót. A tüntetőket csak a kive­
zényelt rendőri készültség tudta 
ősink visszaszjritani.

— Etekre az adományokra — 
mondja a fel ni vas — az újjáépí­
tés élőnkében a köztársaságiak ál 
tál elrabolt óriási értékek pi t ásá 
ra van szükség

marábp felvéti újságírók és kia­
dók névjegyzékét és máj-fis első 
felében megtörténnek az intézke­
dések a sajtókamara megalakulá­
sa dolgában is.

Hirdetmény ■
Felhívja a váróéi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket - bor, sörr-, s«e.szesitaloemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, t- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módqg 
jelentse be. *

Mindenki, aki bort két litert iá* 
meghaladó, de 425 literein aluli, sört 
két litert meghaladó', dó *25 liieren
aluli, szeszesitalnemüeket egy inert
meghaladó, de 25 literen at-uti 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-* vagy személy-pod- 
gyászként a város területé»,e behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevet 
mennyiségét az illető -helybéli va­
súti állomáson, illetve a vtimsc- 
rompókpál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen- 
tetfi és a'behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót, ugyancsak, a fent- 
emlitett közegeknél, p közegek al­
tat kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) elieneben u- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászkent 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területere behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a, 
vasúti állomáson kirendelt fogy asz* 
tási adó eiieáőrzó közeg, illetve*» 
behozatali utakon felállított vam- 
sorompók kezelői elé állítani, s ti­
zén felül a behozott adótárgy me--: 
vét mennyiségét, úgyszintén az eK 
raktározás helyét es idejet a betió-i 
zalaitól számított 24 Órán belül sí 
városi adóhivatal fogyasztási* adó*/ 
kát kezelő osztályánál (városi édé*1- 
hivatali udvar, földszint) bejéied*-1 
teni. A postacsomagban bármilyen' 
mennyiségben érkezett fogyasztó-' 
si adó ala eső cikkek a postai kéz; 
besitéstől számított 24 oran beiül- 
ugyanitt, szinten bejei entendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságavai-ezt is. hogyafc- 
gyaszfäsi adó'alá eső óik keikét ten­
gelyen, vagy gyalogosan p'gprojn- 
póhazákkát ellátóit nyilvános ulti­
kon, szabad a. varos területere bt- 
hozoi, s hogy az összes utak foko­
zott; es Szigorú,.eihenőrzes alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó aia eső 
cikkeknek a tiórompobkzakkal el 
nem látóéi* utafeoü törten«* szállítá­
sa, valamint »bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást kepez. mely­
nek-soían a mulasztó 1-1UU0 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrovidites veszélyének kitett fcr 
gyasztasi adó, illetne hdópotiek a' 
négyszeres összegétül annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbúi,-:, 
tetőssel bünitíttelik.

Debrecen, 1939. évi, IV/21 ón, 
Városi adóhivatal, j

Gyomoriavas szellemi muuká 
soKuai, eiuuguit ueurasztónias egyé 
neknöi ót aranyeres betegeskedő 
embereknél reggelenként felkelés­
kor egy—egy kis pohár természe­
tes „Ferenc- József“ zeserüvíznek 
rendszerint igen jótékony hatása 
van. Kérdezze meg orvosát.
.............................
Egy krajcárt * repülésért I •
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yárom nap mnlva, április 28-án szombaton 
nyílik meg a Budapesti Nemzetközi Vásár

Korszerű aútoroobil-kiállitás is Várja a 
látogatókat

Budapestről jelenti tudósítónk:
Országos ünnepségek keretében, 
a gazdasági..és társadalmi élet ve­
zető egyéniségeinek, valamint a 
diplomáciai kar tagjainak, bel- és 
külföldi küldöttségeknek jelenlété­
ben ünnepélyes keretek között nyi 
ük meg az idei Budapesti Nem­
zetközi Vásárjpónteken reggel áp­
rilis 28 án délelőtt. A magyar íő 
város hangos mát az idegen szó­
tól, tarka már a népviseletek ün­
neplőjében pompázó vidékiek sere 
gétől, minden vonat zsúfolásig meg 
telve érkezik, de Budapest felké­
szülve várja a vendégeket, hiszen 
tudja, hogy ilyenkor óriási töme­
geket kell — de tud is — elhe­
lyezni.

A vásár egyik nagy szenzációja 
hogy korszerű autoraobilkiállitás- 
sal lepi meg látogatóit. A csöp

3 elda

Titulescu váratlanul 
Parisba érkezett

Titulescu volt román külügymi­
niszter, váratlanul feltűnt a francia 
fővá'qsban. A volt külügyminisz­
ter Páfisi — hir szerint — több 
hetet akar tölteni Nagy feltűnést
OOOÍQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOt

Szlovákia be akar illeszkedni a német 
# élettérbe

bő) 95 millió dollárt a légihaderő I sárlására szánnak, 
fejlesztésére és 600 repülőgép vá- |

Ma megyei kisgyülés és
közgyűlés volt

nyi és alig valami .benzinfogyasztó 
mégis gyors rohanásu kis személy 
autóktól a minden kényelemmel el 
látott, zaj- és zökkenésmentesen 
működő luxus-középkocsikig min­
den elképzelhető uj és modern 
autót odaállítottak a márkás auto­
mobilgyárak a Nemzetközi Vásár­
nak erre a célra szolgáló óriási te 
rületére. Olasz, francia, angol, né­
met, amerikai — mind az ismert 
világhírű automobilgyárak legújabb 
modelljei itt pompásnak már, kel­
letve és kínálva magukat és verse 
senyezve egymással ízlésben, kivi 
telben, olcsóságban. Azt mondják 
a hozzáértők, hogy ennél teljesebb 
és tökéletesebb autókiáliitást sem­
miképen sem lehetne rendezni. 
Egészen bizonyos, hogy a Nemzet 
közi Vásár ezen a réven is párat 
lan forgalmat bonyolít majd le.

Hajduváómegye törvényhatósági 
bizotteága ma délelőtt a vármegye 
háza dísztermében rendkívüli köz­

gyűlést tartott. A közgyűlést meg 
előzőleg, délelőtt 9 órakor kis- 
gyűlés volt.
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kelt politikai körökben, hogy Titu 
lescu közvetlenül Gafencu román 
külügyminiszter külügyminiszter 
küszöbónálló látogatásának e őes 
téjón jelen még a francia fővárosban

A Stevenska Pravada, a pozso- 
zsonyi kormány hivatalos lapja, ve 
zérojkkében ezeket Írja:

Sokkal kisebb ország vagyunk, 
mintsemhogy önálló életteret igó 
nyelhessünk magunknak .Érdekeaipioioipipiotospicjuoiaioipioioiosojc

ink azt követelik, hogy egészen be 
leilleszkedjünk Németország élet­
terébe és egész gazdasági életünk 
vezetését rábízzuk. Ettől függ ál- 
.ami önállóságunk is.

Budapestre utazik Róma
■' • '

Óotonna herceg Róma kormány | gatásra a német fővárosba utazod 
zója -a, berlini-főpolgarmester meg ! B.erii,nból. hazajáróén Coionna her- 
hívására többnapos hivatalos látó- 1 cég Budapestre is ellátogat.
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yatszáz repülőgépet vásárol Amerika
A washingtoni képviselfiház el- I lió dollárt kitevő 1939/40. évi ren 

fogadta a hadügyi tárca 608 78 mii | des költségvetését. Ebből az összeg

Adókedvezményben része 
■ölnek a hadirokkantak, ha 
diozvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek ;

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl,, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a, vitézsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive 
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I jaradékosztaiyu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. jaradekosztályu hadirok­
kantakat 20 esazalókos, 

a III. és IV. járadókosztályu ha’ 
dirokkantakat valamint vitézség! 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi potadókra is a, 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosuitsag megaliapitasa akként 
történik, pogy az arra igényt tar 
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi- 
arva, viiózségi eremül ajdunos s 
tűzharcos ilyen minősegei ígazolo- 
eredtti igazoivanyat es ennek má­
solatát a vaiosi adóhivatal I em. 
33 s-.amu szobájában legkésőbb 
április ho végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az ereden iga 
zoivány alapján a bemulatott má­
solatot hitelesíti es az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja Aki 
igaziványáí április ho után mutat­
ja be, annak adomórsektósre az i- 
gazolást kövtö évtől van igénye.

Az igazolvány bemutatásával égy 
idejüieg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosuitságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes kör sági e- 
iőljáróságot órtesitevi, .annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát , 
fenti r endelet megjelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

JZINH41

Miodeoféie oyomtatváijyokat
illése« és kifogástalan minőségben

készít: .

az „Alföld“ nyomiMlalata
Debrecen, Piac ucca 41. ss.

A SZÍNHEZ MŰSORA:
Szerdán 26 án este : Mézeskalács 
Csütörtökön 27-én este s Művész 

pár,
Penteken 28 án este : Viktória.
Szombaton 29 ón délután : Hu* 

szárparade.
Szombaton este : Luxemburg 

grófja.
Vasárnap 30 án délután : Hu- 

szárparádó, ;
Vasárnap este : Luxemburg 

grófja. .
Hétfőn május 1-én este: Luxem 

burg grófja.
Kedden május 2 án este : Ár­

tatlan Don Juan.
Szerdán május 3 án dste: Fran 

eia szobalány.
Csütörtökön május 4 ón este : 

Havasi napsütés.
■oacpacaaoacDaoaoacDac

Agy — és szivórelmeszese 
désben szeuvedoh-nok reggel lei- 
h.. .«.hur egv fal pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüviz —a 
iti^».iaouo uiuikuUes nélkül — igen 
konuyü szekurüiest biztosit, azon­
kívül a gyomor es a belek műkö­
dését előmozdítja és kielégítő a- 
nyagcseret hoz letre. Kérdezze meg 
orvosát
■ OIOIOIOIOIOSOIOK
OLVASSA Ég

TERJESSZE AZ

,Alföid“-etii'

Ä -Hüngarla“ filrgszlpbazbap
A legújabb orosztárgyu magyar filmremek a

Top rin I nász
izgalmas kémtörtéuet a háborút megelőző: fojtott levegőjű utol

só napokból. \
.Főszereplők-Jávor Pál. Tolnay Klári Kisk Ferenc

Előadások: 5, 7, 9 órakor Híradó 1
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A kelek 'gyakori teltsége és 
puffadtsAga, valamint a rekesz erő 
eebb feltolódása a rendkívül eny- 
héo és kellemesen ható természe­
tes »Ferenc Jőmsef“ keserű viz 
használata állal — reggelenként 
éhgyomorra egy pohárral — meg 
szüntethetők és igy az agy, a tü­
dő vagy szív felé irányuló vőrtó- 
dulások sokszor elkerülhetők. Kér 
dezze meg orjrosát^_____>__ii__—_

f Jó állást akar ? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást A perfekt gép­
iró és gyorsiró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzetté k a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz.) Május hónapban ál­
lamvizsga lesz. ____________

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve

helyesbítéseként értesíti a varos 
közönségét, hogy a m kir. Keres 
kedelem és Kózlekedesügyi Minisz 
tér Ur 48 900—1938 számú rende 
letéve! oiykónt rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938. évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközép ki 
töltő része) továbbá osizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23 a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.

Springer József könyv, pa­
pír, fotocitckék szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigora 
an szabott, elismert, olcsó 
árak«

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrlkptl SZENTANNA-U 5

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatta.

eio
Af*dl6 minden nap 6*46-kor reggeli tornát, utána hanglemea-mtsort, majdétren# 

10,00, 18*80, 4*46, 9*40 éa éjfél után 6 perckor híreket, 12*00, 1*20, 4*46 és 10*00-10- 
fcöaőtti Időben pontos időjelzést, időjárás- és rUálláajelentést, 10*10 és 2 40-kor 41« 

mister-, piaci árakat 6a árfolyam híreket ad.

Szerda
415 Á rádió diákfélórája.
5 Hirek szlovák, ruszin nyelven.
6 50 Iglói képek.
5.10 Párkány Miklós előadása.
6 20 Pertis Pali és o-zenekara.
7 10 Szép magyarság.
7.30. Budinszky Sándor előadása.
8.10 Hangverseny zenekar.
10.15. Lakatos Flóris és c zenekara 
10.40 Hirek német, olasz, angol és

francia nyelven.

Csütörtök
10 20 Somlay Károly elbeszélései. 
10.45. Felolvasás
11 A Debreceni Kollégium négy­

százéves jubileumi ünnepségéről
1. Baszkért zenekar játszik.
4 15 „Háztartási tanácsadó.
5. Hirek szlovák és ruszin nyelven
5 10 Iglói képek.
6. Szép magyarság.
6.05 A rádió szalonzenekara.
6 25 A rádió külügyi negyedórája

n z f a £ 1
4» ege., megjat Állóidon a iwg.ieie.eoo rétégéi 
elterjedt politikai napilap. Ai orssag legolcsóbb 1 
ára hétkösnapokon éa raaarnap 4 Hitéi 
Blőllsetéai dijai hóra Debrecennel IP wirt*e«r * .**'
dierkeastöatg 4» kiadOtuweta 
Debrecen, Piáé utca *t es».
RENDELJ K UK' «•««- * *

Az „Airőld*1 téli Kis menetrendié

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat
neme j indul

HOVA A you»1
neme érkezik
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1*50
455
6-02
6*08
5*20
6*46
6.01
6- 29 
6*32 
7*85
7- 40 
7.68 
8*00 
8*10 
9*29

11.60
11*68
1210
12*27
12*80
18*22
13*26
14*27
14-30
14-82
14-86
14-88
16*26
17*11
18*48
18.46
18-48
18*68
19*00
19*30
20- 46
21- 86 
22-00

Bpeet keleti
Nyirábrány
Szerence
Füzesabony
Tiazalöi
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykereki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza ,
Füzesabony
Tissalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértse
Szerencs
Tissalök
Nyirábrány
Nagykereki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyház*
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpeet nyugati

es.

SS
ra,
SS.
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II
H
M
m.
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HONNAN

4.48
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7*20

Í7-80
7-46
7-66

í 8-86 
8*60 
9*00

10- 13
11- 26 
11-26 
11*85 
11*86 
11*48 
12*26 
13*62 
14*16
14- 26
15- 24 
16*87 
16*46 
16*64 
16*66 
17*04 
18*26 
18*1 • 
18-16 
*018 
*>43 
*>42 
21-28 
*1-26 
*1-85

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Sserenos
Nagy léU-Vértes
Sserenos
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füsosabony
Bpest nyugati
Negykertkil
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaneny
Nyíregyháza
Tissalök
Bpeet keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ .ALFÖLD* 
eredeti regénye,

7 órai GYORS

A6|i lel »ég ee hirdet

(68)

A másik elgondolkozott:
— Nem emlékszem, hogy lett 

volna nála valami — bökte aztán 
ki hosszas habozás után.

— Bár lehet, hogy zsebretette, 
mert egyedül kutatta át a viliyt én 
addig a fogjokat őriztem — fűzte 
hozzá és arca elkomorodott.

Eszébe jutott, hogy milyen egy 
szerűen ütötte le őt a leány.

Ránézett Piimsoiira.
— Mondja meg nekem, hogy 

ki az a lány ? — szűrte át nezava 
kát a fogai közt.

— Annyit tudok, hogy Mary — 
nak hívják — válaszolt Plimsoll 
— Mi baja vele ?

a sofför a tarkóján ékeskedő da 
ganatra mutatott.

Piimaoll nem tudta megállani, 
hogy el ne mosolyodjók. Maga is 
megtapogatta a fején levő dagana 
tot.

— Úgy látom mi mindketten sze 
reztünk egy —• egy emléket

— No csak azok sem panasz­
kodhatnak — bigyesztette le szá 
ját a sof'őr, majd dühieen az asz 
talra csapott.

— Szeretném már tudni, eogy 
miről is van tulajdonképpen itt 
szó...

Az ajtó kinyílt és egy szürke 
felöltős férfi lépett be Kalapja mé 
lyen a szemébe volt hu*va és lassú 
léptetkel az egyik homályos sarok 
felé tartott,

A sofför merően rábámult

Ír t a:
SZENES JENŐ

Az ismeretlen leült a sarokba él 
parancsoláshoz szokott hangon 
egy pohár gint rendelt.

— Úgy látszik zavarják a tár­
gyalásainkat— szólt a sofför olyan 
hangon, hogy a másik is jól hal­
lotta.

Az azonban ügyet sem vetett rá 
juk, hanem egy hajtásra kiitta a 
pohár maró tartalmát Még a sze 
me sem hunyorodott össze....

(Folytatjuk.)
■oeoeoeoeoe«

Mérsékelt délnyugati szél. Vál­
tozó felhőzet. Északon egyes he­
lyeken kisebb eső, A hőmérséklet 
kissé emelkedik, az éjszakai talaj­
menti fagy gyengül.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

ALFÖLD
A .serkessteaert és kiadásért lelel*»

Dr. DlOdZEGHY JANÓ*
_ _______laptulajdonos ______

Nyomatott; dr. Dióesefhy János 
éa Tóth Ferenc nyomdaváUalatánál 

Debrecen, Piac uooe 41 .«ám.
Fölélj« evomdeweeetá Tóth Seren-
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